

庆祝党的百年华诞

幸福的歌儿唱起来 甜蜜的蛋糕切起来

军休干部与党同庆生

□记者 杨元琪 文/图

本报讯 6月30日上午,市退役军人事务局在市军休所为8名军队离退休老干部、英模士官举行集体生日会(右图)。

当天上午,市军休所内欢乐祥和,8名生日在7、8月份的军队离退休老干部和英模士官身穿戎装、胸佩勋章,在掌声中步入生日会现场。他们或经历了民族危难之时的枪林弹雨,或曾在艰苦地区为军队现代化建设挥洒热血,或长期从事医学领域研究,或曾是出生入死的救火英雄……

“迎来中国共产党百年华诞,作为和新中国一起成长起来的革命军人,我感到非常光荣、非常自豪。今后的日子里,我会珍惜光荣历史、不忘革命初心、永葆革命本色,关心国防和军队现代化建设,努力为平顶山的发展建设增光添彩。”70岁的军队退休干部江福生说。

“感谢党和国家培养了我,这些军功章是大家对我的肯定。虽然已经离开‘战斗’岗位,但我会珍惜荣誉,继续贡献应有的力量。”42岁的英模复转士官王朝阳曾在原市消防支队服役,服役18年间,参加过2000余次抢险救援。2008年“5·12”汶川地震,他在一前线用双手从废墟中扒出33名遇难者,



会同他人救出5名生还者;2010年“7·8”凤凰岭矿井爆炸事故救援中,他利用生命探测仪对被困人员进行定位,成功救出17人。服役期间,他先后创新发明深井救援三脚架放置平台、破拆扳手螺丝快拧等30多项成果,曾荣立一等功两次、二等功两次、三等功两次,还获得全国杰出消防卫士、公安现役部队优秀士官、河南公安系统十大忠诚卫士等荣誉称号。

“今天是个好日子,我

和大家一起过生日,一起迎接党的百年华诞,真是难忘的一天。”83岁的江素玲是原济南军区军医学校护士,胸前悬挂着“光荣在党50年”纪念章的她,用手机记录下这些难忘瞬间。

随后,市退役军人事务局青年合唱队为大家送上了《南泥湾》《我和我的祖国》等歌曲,赢得了阵阵掌声。8名军队离退休老干部、英模士官还与大家同唱《没有共产党就没有新中国》,临近正午,

伴随着《生日歌》的优美旋律,他们吹灭蜡烛,分享蛋糕,气氛达到了高潮。

市退役军人事务局局长席新利说,军休干部是党和国家的宝贵财富,无论是在革命战争年代还是在社会主义建设时期,他们都英勇奋斗、无私奉献,离退休后,也始终保持军队优良传统和工作作风。此次活动使军休干部充分感受到党组织的关怀和温暖,增进了军休干部个人的归属感。

党员民警“飞车”送车祸女童就医

□记者 王春霞 通讯员 李青滨

本报讯 6月28日上午,市民付先生带着锦旗和感谢信来到市公安局,他紧握民警王国华的手,对其及时将自己女儿送医表示感谢。王国华则说:“我是一名党员,一名人民警察,这是我义不容辞的责任!”

6月24日晚7时许,市公安局政治部民警王国华驾驶私家车行至湛南路银基誉府附近时,看到一辆白色面包车与一辆电动三轮车相撞。王国华立即停车上前查看,只见一名女子和一名女童受伤倒地。有群众提议赶快拨打120,也有群众担心救护车在交通高峰期不能及时赶到。时间就是生命,来不及犹豫,王国华立即将昏迷女童抱到自己车上,招呼女童母亲一起赶往最近的医院。

在奔向市第二人民医院途中,王国华注意到女童意识有些模糊,怕孩子陷入深度昏迷,他一边开车一边不停呼喊女童。当时正值下班高峰期,路上车辆多,心急如焚的王国华当即摇下车窗向外呼喊:“车上有孩子受伤昏迷,请大家让让!”路上的车辆纷纷避让,给王国华让出了一条“绿色通道”。

仅用了7分钟,王国华便将女童和女子送到医院。来不及关车门,他抱起女童就冲向急诊室,在医院的走廊里大喊:“医生!快救救孩子!”值班医生立即组织医护人员抢救女童。这时,王国华感觉身上猛一轻松,瘫坐在地,嘴里还念叨着:“希望来得及,希望来得及。”

20分钟后,医生从急诊室出来,对随后赶来的孩子家长说道:“放心吧,孩子没事了!”站在一旁的王国华听到后,转身悄悄离开了医院。

目前,女童及其母亲张女士仍在住院治疗。其家人多方打听,终于得知救人的民警叫王国华,赶忙前往致谢。

市妇联开展活动 庆祝建党百年

□记者 燕亚男

本报讯 6月30日,市妇联传来消息,为庆祝中国共产党成立100周年,市妇联面向全市开展“幸福生活·感党恩”随手拍及“党的阳光下,心声说给党”线上寄语征集展示活动,广大妇女积极响应并踊跃参与。

“我们生在红旗下,长在春风里,愿以吾辈之青春,捍卫这盛世中华。”“抓住机遇,迎接挑战,勇于创新,求真务实,以一名‘新农人’的担当和作为,在乡村振兴的伟大征程中继续绽放青春风采!”……线上寄语征集展示活动开展以来,广大女性党员满怀激情,有的祝福党和国家的事业兴旺发达,有的感恩党为我们带来的美好生活,有的则表达了永远跟党走的决心和信念。

此外,今年5月,市妇联面向全市开展“幸福生活·感党恩”随手拍征集展示活动以来,收到百余幅作品,目前,作品正在集中展示阶段。

我市20多名肢残人士学党史

□记者 李科学

本报讯 6月30日下午,我市20多名肢体残疾人士齐聚市残疾人辅助器具服务中心会议室内,参加“庆百年,感党恩,颂党情”党史教育活动,学习革命党史,听本地红色故事,现场不时爆发出热烈的掌声。

今年30岁的刘金瑾手执一面小国旗,认真倾听,眼睛一眨也不眨。她是一

个漂亮姑娘,声音甜美,性格开朗乐观。9岁时,她因跳舞脊髓损伤而截瘫,从此人生定格在轮椅上。但她没有放弃,22岁时开始从事电话客服工作,为生活而努力。如今,她还是一名义工,对我市脊髓损伤的残障人士进行前期调查和统计,为即将成立的希望之家做准备。听了湛河区老促会办公室主任王国栋的讲述,她十分感动,感慨幸福生活来之不易,

目前全社会形成了关爱残疾人的氛围,无障碍设施也建得越来越好,“感谢党和政府为残疾人士做出的努力”。

据平顶山背上兄弟社会工作服务中心负责人窦小伟介绍,此次党史教育活动由市老促会、市肢残人协会和背上兄弟社会工作服务中心联合举办,旨在深入开展党史学习,让广大残疾人朋友了解党的光辉历程和丰功伟绩,感

恩党和政府对残障群体的关怀。

市残联副理事长刘冠军说,此次残疾人士重温、学习党史活动很有意义。在党的领导下,我市残疾人士实实在在地享受到了各项政策带来的福利。在“十三五”期间,我市仅残疾人“两项补贴”就发放了3.56亿元,其他如教育、就业培训、残疾人康复服务中的各项政策都实实在在地惠及了残疾人。